元智 33 週年校慶 工管系系友回娘家活動

工業工程與管理學系為配合元智大學 33 週年校慶活動,增進系友情誼、提昇師生間互動與情感交流,特於三月五日假元智大學多媒體研討室(R2623)舉辦工管系系友會。陳雲岫主任、王國明前校長與系上多位老師(蔡篤銘教授、胡黃德教授、鄭春生教授、鄭元杰教授、丁慶榮教授、蔡介元教授與林真如教授等)撥冗蒞臨會場,畢業三十年的王明展學長、余豐榮學長、吳炳輝學長、游明豐學長、陳英雄學長等 都 共 同 參 與 這 次 聚 會。

活動在陳雲岫系主任介紹工管系近期發展與成果中揭開序幕,系友們深刻感受到系所的成長與蛻變,陳主任亦期許在招生工作日益維艱的過程中,業界系友能廣為母系宣傳,發揮渲染力,提供實習、工作機會並鼓勵同事在職進修,為凝聚工管人向心力,本系亦將定期邀請傑出系友們蒞校與學弟妹傳承學習經驗並分享工管系之未來就業發展。

茶會過程中,系友們熱烈互動,陳主任親自頒贈紀念品給予回校的系友,大家團聚回味求學時的點滴趣事,同時交換工作中的酸甜苦辣,系友們熱絡地與彼此分享工作近況及關心系上近來之成長與轉變,陳主任欣慰畢業系友們的職場精神與努力,並深信每一位系友都期盼工管系日益茁壯,有著身為元管工管人的驕傲。

我們藉由此次的系友會深刻感受到系友們對系上的熱情與關心,也利用此次系友們返校的機會,更新系友資料庫資訊,俾使系友聯繫網絡更臻問密。

今年的33屆系友會深具傳承意涵~

30 年前的青澀懵懂、30 年後的成熟穩重~ 謝謝所有參與本活動的系友 讓這場跨時空的聚會、充滿了溫馨與感動!

202203 系友大會剪影如下

https://youtu.be/FpT4UghhazE



































